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MŁODZIEŻ A SUBSTANCJE 
PSYCHOAKTYWNE



ERN 2022: podaż narkotyków oraz ich używanie powracają po zakłócenia 
spowodowanych  COVID-19
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Obecnie kwestie związane z 
narkotykami pojawiają się prawie 
wszędzie 

ERN 2022: Problemy narkotykowe w Europie
stają się bardziej złożone

Prawie wszystko co ma działania 
psychoaktywne może być 
potencjalnym narkotykiem

Każdy może być dotknięty przez 
narkotyki w sposób pośredni 
i bezpośredni

Everywhere, Everything, Everyone



Odnotowano rekordowe zabezpieczenia
kokainy – zagrożenie dla zdrowia

4

2,2 mln lub 2,2% osób w 
wieku od 15 do 34 lat 
używało kokainy 
w ciągu ostatniego roku.
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Tak Nie Trudno powiedzieć



Czy w szkole zdarzają się przypadki zażywania 
narkotyków (%)? 
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Podsumowanie:
• Zmniejszenie rozpowszechnienia używania narkotyków oraz piwa i 

wina 

• Brak sygnałów o wzroście dostępności narkotyków według ocen 
badanych 

• Zmniejszenie skali używania „dopalaczy” oraz liczby zatruć z powodu 
ich używania 



Dziękuję za uwagę! 
Artur.malczewski@kcpu.gov.pl


